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Richtlijnen voor het opleveren van uw huurwoning aan Woondiensten Aarwoude

U gaat uw woning verlaten. Dit betekent dat wij van u verwachten dat u uw woning in goede staat aan ons oplevert. Wat we daarmee bedoelen leest u in deze folder. 
Voorinspectie
Tijdens de voorinspectie vertelt de opzichter welke werkzaamheden wij van u verwachten voordat u de woning aan ons oplevert. Uiteraard is dat in iedere woning anders, afhankelijk bijvoorbeeld van de veranderingen die u heeft aangebracht. In onderstaand overzicht vindt u de werkzaamheden die voor iedere woning gelden:

· Herstel gaten in wanden en plafonds. 

· Verwijder muurpluggen, haken en spijkers. 

· Verwijder vloerbedekking en lijmresten op vloeren en trappen. 

· Vervang en herplaats beschadigde of ontbrekende vloer- en wandtegels, spiegels, ruiten, schakelaars, wandcontactdozen, afdekplaatje elektra plafond, deurbellen. 

· Vervang en herplaats beschadigd of ontbrekend hang- en sluitwerk. 

· Verwijder stickers en plakplastic, zoals van schilderwerk, wandtegels, deuren. 

· Vervang of herplaats beschadigde of ontbrekende sanitaire voorzieningen. Denk hierbij aan wastafels, toiletpotten, doucheslangen of de vulset van de centrale verwarming. 

· Laat ontbrekende sleutels bijmaken. 

· Zet een kroonsteentje op niet beschermde stroomdraden. 

· Verwijder brandgevaarlijke wand- en plafondbedekking. 

· Heeft u een balkon? Laat deze dan schoon en zonder losliggende materialen achter. 

· Heeft u een tuin? Zorg ervoor dat alle struiken, planten en hagen gesnoeid en van acceptabele hoogte zijn en laat deze dan schoon en zonder losliggende materialen achter
· Laat de woning schoon en leeg achter. 

· Verwijder alle roerende goederen uit de woning. Denk hierbij aan kasten, meubilair, stoffering of kachels. 

· Verwijder afval en vuil uit de woning, de tuin, de berging en van het balkon. 

· Laat ook uw afvalcontainer schoon achter. 
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Eindinspectie
De eindinspectie is aan het einde van uw huurperiode. De opzichter kijkt dan of u de werkzaamheden die hij tijdens de voorinspectie heeft aangegeven, heeft uitgevoerd. De opzichter vraagt u het eindinspectieformulier te ondertekenen. U ontvangt een exemplaar van het eindinspectieformulier en u levert de sleutels in. 

Wij adviseren u alle werkzaamheden voor de eindinspectie uit te voeren. Lukt dat niet? Dan krijgt u van ons een aantal dagen extra de tijd de werkzaamheden uit te voeren. Wij brengen u dan wel de huur voor die dagen in rekening. Heeft u na deze extra gelegenheid de werkzaamheden nog steeds niet uitgevoerd? Dan laten wij de werkzaamheden voor u uitvoeren. De kosten daarvan brengen we dan bij u in rekening Voordat we de werkzaamheden laten uitvoeren, laten we u weten hoe hoog de kosten hiervan zijn.
Zelf aangebrachte veranderingen

Tijdens uw huurperiode heeft u misschien veranderingen in uw woning aangebracht. U heeft bijvoorbeeld een wand weggebroken, de keuken vernieuwd of een open haard aangelegd. Of u deze veranderingen mag laten zitten en of u hiervoor een vergoeding ontvangt, hangt af van wat u met Woondiensten Aarwoude heeft afgesproken. 
Wanneer u toestemming heeft gevraagd en verkregen voor de veranderingen, zijn er twee situaties denkbaar:
1. Er is afgesproken dat u de wijziging mocht aanbrengen op voorwaarde dat bij het verlaten van de woning alles weer in de oorspronkelijke staat wordt teruggebracht.

2. Er is overeengekomen dat Woondiensten Aarwoude de wijziging overneemt, eventueel tegen een vergoeding. Het moet dan wel gaan om een daadwerkelijke verbetering van de woning. 

Als u geen toestemming heeft gevraagd, wordt tijdens de eerste inspectie alsnog bepaald of de aangebrachte veranderingen aanvaardbaar zijn. 

Overname goederen
Overname is een zaak die geregeld wordt tussen de vertrekkende huurder en de nieuwe huurder. U kunt onderling afspraken maken over een eventuele vergoeding. Woondiensten Aarwoude verstrekt een overnameformulier voor roerende en onroerende zaken, waarop u samen met de nieuwe huurder de gemaakte afspraken over overnames kunt vastleggen.

Belangrijk
Als bij de eindinspectie geen nieuwe huurder bekend is, moet u de roerende zaken die uw eigendom zijn, verwijderd hebben voor deze inspectie. 
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Aandachtspunten bij verhuizing
Bij een verhuizing moeten er veel zaken worden geregeld. Om u daarbij te helpen zetten wij  graag enkele aandachtspunten voor u op een rij:

· Sluit de waterleiding af. 

· Zet de thermostaat op 10° C. Laat de pomp en waakvlam van de centrale verwarming aan. Daarmee voorkomt u bevriezing in de winter. De energiekosten vanaf de oplevering zijn voor onze rekening. 

· Laat u de huur automatisch van uw bankrekening afschrijven? Neem dan contact op met uw bank om de afschrijving te stoppen. Heeft u ons gemachtigd de huur automatisch van uw rekening te incasseren? Dan zorgen wij ervoor dat deze automatische incasso stopt. 

· Geef aan uw energie-, gas- en waterleverancier door dat u gaat verhuizen.

· Wijzig uw adres bij uw (zakelijke) relaties. 

Grofvuil
Komt u bij de verhuizing spullen tegen die u niet meer kunt gebruiken? Dan kunt u dit langsbrengen bij het gemeentelijke afvalstation. Tegen betaling kunt u het laten ophalen.  Neem dan contact op met uw gemeente. Het is de bedoeling dat u het grofvuil pas aan straat zet op de dag dat de gemeente het komt ophalen. Wij vragen u vriendelijk om u hier aan te houden. Daarmee voorkomt u dat andere bewoners er extra vuil bijzetten of overlast ondervinden. Plaats het grofvuil niet in de gemeenschappelijke ruimte.
